Faber Castell Galvanik Jernstadt (15,8 cm)
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GEBRAUCHSANWEISUNG Berechnung der Niederschlagsmenge in g/m’
Die universelle Verwendung des Rechenstabes erfordert Be- G} o Man dreht die Zunge des Rechenstabes um und stellt mit dem
rucksichtigung der Stromausbeute des Bades. Hierzu wird die e — Léuferstrich die umzurechnende Schichidicke in 1 auf der Tei.
| Marke A (Teilung f) unter den Metallfokior und der Laufer lung d ein, dariber setzt man die 1 bzw. 100 der Teilung e
strich auf die Stromausbeute (/] eingestellt. Der Lauferstrich und stellt den ldu'ersr‘;i(h auf die Metallkonstante (= spez
2 Gewicht] ein, auf der Teilung d liest man dann den Zahlen
\ gibt nun den Ausgangswert an zur Berechnung von wert der Niederschlagsmenge in g/m? ab.
1. Schichtdicke in (Achtung: Der Stellenwert mull wie beim Rechenschieber be-
Mon stellt die vorgesehene Stromdichte [Teilung c) Gber die achtet werden.)
Expositionszeit (Teilung d) ein und liest unter dem Lauferstrich
die Schichtdicke ab (bei Chrom =y 10). - ol
e R Mittlere Stromausbeuten in /.
, o : Blei 98 | Nickel 95
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strich ein und liest Uber den Expositionszeiten die anzuwen- Cadmium 95 Silber 99
denden Stromdichten ab (bei Chrem = Stromdichte  10). WERKE A.-G. Chrom 12 | Zink, cyan. 85
SN modiiaiszait lniiin Hartehrom 24 | Zink, saver 98
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Man stellt die geForder'e Schichtdicke () unter dew Luufe'r- I R tFabrik Tor Galvanoiedhnik Kupfer, cyan. 98 Zinn, saver 90
strich ein und liest unter der vorgesehenen Stramdichte die Kupfer, sauer 99 | Zinn-Zink 75
\\ Zeit ab (bei Chrom Zeit x 10). Urheberrechtlich geschutzt
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